



DUBROVNIK Predstavljen bogat dramski, plesni i glazbeni program 69.



Saša Božić, Žaklina Marević, Ivana Medo Bogdano-
vić, Mato Franko-
vić, Dora Ruždjak Podolski, Tomislav Fačini i Karolina Rugle

Krležin "Michelangelo Buonarroti" među četiri ovogodišnje premijere

Na ovogodišnjim 69. Dubrovačkim ljetnim igrama, koje će trajati od 10. srpnja do 25. kolovoza, publika će moći vidjeti četiri premijere, najavljeno je na jučerašnjoj konferenciji za medije održanoj u Festivalskoj palači u Dubrovniku.

Intendantica Igara Dora Ruždjak Podolski najavila je kako će se program odvijati na dvadesetak lokacija u Gradu, a prvi put su uz najavu programa puštene u prodaju i ulaznice za Igre.

Publika će premijerno moći vidjeti Krležinog "Michelangela

Buonarrotija" u režiji Sebastijana Horvata, koji se izvodi u koprodukciji s HNK Ivana pl. Zajca iz Rijeke. Tu je i izbor iz proze Ranka Marinkovića "Pod balkonima", koje je Dario Harjaček povezo u jednu predstavu. Potom se prvi put izvodi i "Odbrojavanje - na piru s Držićem i Nalješkovićem" u režiji Lee Anastazije Gleger, Marine Pejnović i Hrvoja Korbara, a koju će izvesti studenti Akademije dramskih umjetnosti Zagreb. Tu je i dubrovačka premijera predstave "Ispravci ritma" u režiji Gorana Sergeja Pristaše, koja je premijerno izvedena prošle godine u Zagrebu.

GOSTOVANJA - Vjerujem u timski rad te uz troje pomoćnika - Sašu Božića, Tomislava Fačinića i Karolinu Rugle - na čelu s ustanovom krećemo prema zajedničkom cilju, promičući hrvatske ponajbolje umjetničke vrijednosti, inzistirajući na međunarodnoj prepoznatljivosti i bivajući konkurentni suvremenim trendovima - rekla je intendantica Ruždjak Podolski. predstavljajući program prve sezone svog mandata.

Što se tiče gostovanja, tu su "Črna mati zemla" Zagrebačkog kaza-



Dubrovačkih ljetnih igara

Izbor iz proze Ranka Marinkovića "Pod balkonima", redatelj Dario Harjaček povezoao je u jednu predstavu

lišta mladih, čiju režiju potpisuje Dora Ruždjak Podolski. Dolaze i "Ljudi od voska" Janusza Kice, te "Marin Držić - Viktorija od neprijatelja" u režiji Ivice Boban. Rusko Komorno kazalište Voronjež gostuje s izvedbom "Ujaka Vanje" Antona Čehova u režiji Mihaila Bičkova.

GLAZBENI PROGRAM Što se plesa tiče, gostuje "Derviš i smrt" Igora Kirova iz splitskog HNK, "A Love Supreme" Anne Terese De Keersmaecker i Salva Sanchisa u izvedbi belgijskog plesnog ansambla Rosas i Bitef teatar s plesnom predstavom "Macbeth" u koreografiji Miloša Isailovića. Glazbeni program otvorit će jedan od najvećih violončelista svijeta Misha Maisky sa Zagrebačkom filharmonijom pod ravnanjem Piera Carla Orizija, a zatvoriti Simfonijski orkestar Hrvatske radiotelevizije. ❏

Zrinka Korljan